



ČAZMANSKI VJESNIK

Besplatno glasilo Grada Čazme • broj 27 • ožujak 2012.



Ususret 37.
supermaratonu

OD KAPTOLA DO KAPTOLA

Organizatori: Grad Čazma, Športska zajednica Grada Čazme i Turistička zajednica Grada Čazme

SUBOTA 31.03.2012.

15:00 1. međunarodna izložba vina «ČAZMANSKI VINOKAP» - proglašenje pobjednika, degustacije vina i prigodan zabavni program u ugostiteljskom objektu «Ana» u Čazmi (organizator: Udruga vinogradara i vinara «Čazma»)

NEDJELJA 01.04.2012.

37. MEĐUNARODNI ATLETSKI SUPERMARATON «OD KAPTOLA DO KAPTOLA»

08:00 start supermaratona (Trg bana Josipa Jelačića, Zagreb)

Kod cilja u Čazmi: organizator Društvo Naša djeca – Čazma

09:30 atletska natjecanja i zabavne igre učenika Srednje škole Čazma, Osnovne škole Čazma i polaznika Dječjeg vrtića «Pčelica» iz Čazme

- MARATON OBITELJI, natjecanja djece, baka i djedova

11:30 SVEČANI DOČEK POBJEDNIKA SUPERMARATONA uz Puhачki orkestar Čazma

15:00 Moto – alka, trening (organizator: Moto klub Bjelovar)

15:45 proglašenje pobjednika i službenih rezultata supermaratona

16:15 MOTO – ALKA (natjecanje)

Na Gradskoj tržnici: organizator Turistička zajednica Grada Čazme

13:00 KAPTOLSKI KOTLIČI – besplatne degustacije lovačkog paprikaša, sudjeluju lovačke udruge - ponuda pečenog šarana na rašljama

- 1. međunarodna izložba vina «ČAZMANSKI VINOKAP», degustacije vina

19:00 TAMBURIJADA, dobrotvorni tamburaški koncert, u kino dvorani Centra za kulturu Čazma (organizator Društvo Naša djeca Čazma)

Tijekom cijeloga dana:

- izložba čazmanskih suvenira

- izložba malih životinja Udruge uzgajivača malih životinja «Grlica»

Centar za kulturu Čazma – izložbe: Antičko naslijeđe Čazme, Fašanjak u Čazmi, stalni postav Galerije Anton Cetin

Čazmanski vinokap

U Čazmi će se 31.03. i 01.04. održati 1. međunarodna izložba vina pod nazivom «Čazmanski vinokap». Proglašenje rezultata ocjenjivanja, uz degustacije i prigodan program, počinje u subotu 31.03. od 15,00 sati u Motelu «ANA», a u nedjelju će svi posjetitelji supermaratona tijekom cijelog dana moći degustirati vina. Na izložbi se očekuje sudjelovanje 200-ak izlagača iz cijele Hrvatske te susjednih zemalja. Organizator izložbe je Udruga vinogradara i vinara «Čazma», a suorganizatori i pokrovitelji su Grad Čazma, Bjelovarsko-bilogorska županija, Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije, Turistička zajednica Moslavina - Čazma te mnogi drugi.



Gradonačelnici se sastali s predstavnicima Vlade RH

U Vladi RH je održan sastanak predstavnika Udruge gradova u Republici Hrvatskoj s predsjednikom Vlade Republike Hrvatske Zoranom Milanovićem, ministrom pravosuđa Orsatom Miljenićem, ministrom financija Slavkom Linićem te ministrom uprave Arsenom Baukom. U ime Udruge gradova u RH na sastanku su sudjelovali gradonačelnik Grada Rijeke i predsjednik Udruge gradova Vojko Obersnel, gradonačelnik Grada Kutine i potpredsjednik Udruge Davor Žmegač, gradonačelnik Grada Vukovara i potpredsjednik Udruge Željko Sabo, gradonačelnik Grada Zadra i član Predsjedništva Zvonimir Vrančić te gradonačelnik Grada Čazme Dinko Pirak kao predsjednik Nadzornog odbora Udruge.

Neke od najvažnijih tema sastanka bile su financiranje lokalne samouprave, uređenje imovinsko - pravnih odnosa te uređenje općeg pravnog okvira za poslovanje lokalne samouprave.

Tom prigodom istaknuto je kako će Udruga gradova u RH biti partner Vladi RH te će se uvažavati stavovi predstavnika lokalne samouprave prilikom rada na budućem preustroju lokalne samouprave. Najavljena je i financijska reforma koja je neophodna zbog teškog financijskog stanja kako u državi, tako i u lokalnoj samoupravi. Tako je danas najavljeno da će uvođenje novih poreza ići u korist lokalne samouprave. Planirano je i prenošenje velikog djelokruga poslova na lokalnu samoupravu, poput zdravstva, socijalne skrbi i školstva što bi sa sobom, naravno, nosilo i decentralizaciju dijela državnih financija. Na sastanku je bilo riječi i o odnosu državne i gradske imovine unutar građevinskih zona, gdje će također doći do reforme koje bi trebale biti u korist lokalne samouprave. Sljedeći sastanak Vlade RH i predstavnika Udruge gradova u RH najavljen je uskoro s temom pravosuđa, odnosno zemljišno-knjižnih odnosa.

Čazma sudionik konferencija u Bruxellesu

Predstavnice Grada Čazme, ravnateljica Centra za kulturu Jadranka Kruljac Sever i pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i unutarnji nadzor Elvira Babić Marković, sudjelovale su u Bruxellesu na

nizu konferencija s temama iz društvenih djelatnosti u organizaciji Ureda hrvatskih regija u Bruxellesu koji među ostalim gradovima surađuje i s Gradom Čazma. Neke od tema konferencija na kojima su sudjelovale su: Unapređenje europske zdravstvene zaštite na kojoj je predavanje održala Margaret Chan, direktorica Svjetske zdravstvene organizacije, zatim su predstavljeni prijedlozi i koncepti te novi pristupi u rješavanju kulturalnih različitosti u Europi na kojemu su sudjelovali predstavnici organizacija civilnog društva te istraživačkih institucija te predstavnici Europske komisije. U Europskom parlamentu predstavnice Grada Čazme sudjelovale su velikoj međunarodnoj završnoj konferenciji projekta socijalne isključenosti koji se provodio u školama diljem Europe, a financiran je iz Europskih fondova gdje su vidjele primjere dobre prakse (npr. programi rada s djecom s poteškoćama, uključivanje roditelja u rad s djecom i sl.) i rezultate projekta koji bi se, naravno, modificiran mogao primjenjivati i na lokalnoj razini.



Grad Čazma sudjelovao je na konferencijama u Bruxellesu

Sudjelovale su i na prezentaciji nove turističke strategije Europske prekogranične regije Sandžak na kojemu su sudjelovali ministri bez portfelja Srbije i Crne Gore.

Jedan od događanja bio je otvaranje Božićnog sajma u Bruxellesu na kojemu je Hrvatska turistička zajednica zemlja partner. Otvorenju sajma prisustvovao je i veleposlanik Boris Grigić, a u okviru štanda HTZ, Grad Čazma se također predstavila sa svojim promotivnim materijalima. Tom prilikom predstavljena je kulturna i turistička ponuda Grada Čazme.

Još jedna od velikih međunarodnih konferencija je godišnja konferencija organizacije Social platform na kojemu su doneseni zaključci i preporuke čelnicima Europske unije kako postignuti veću kvalitetu u socijalnoj i zdravstvenoj usluzi (neki od njih su zaštita ljudskih prava, prava majki prilikom zapošljavanja i rada itd...). Osim predstavljanja Čazme u Bruxellesu na Božićnom sajmu, predstavnice Grada Čazme stekle su mnoga nova iskustva i znanja te uspostavile nove kontakte koje će koristiti u novim projektima Grada Čazme.

Grad Čazma se predstavio u Mariboru

Gradonačelnik Grada Čazme, Dinko Pirak i pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Elvira Babić Marković sudjelovali su na Konferenciji LOCPART u Mariboru kojoj je cilj poticanje i stvaranje lokalnih partnerstava u Hrvatskoj i Sloveniji. Na Konferenciji su prisustvovali i gradonačelnik Rijeke i predsjednik Udruge gradova u RH, Vojko Obersnel, te Leo Kremžar, predsjednik SOS-a i gradonačelnik Miklavža na Dravskom polju. Predstavljao se program LOCPART, Europa za građane, te su se obrađivale teme pravnih i financijskih temelja međunarodnog djelovanja lokalne samouprave kao i slovensko-hrvatska suradnja na području politike mladih. Predstavljeni su primjeri dobre suradnje na projektima gradova Buzet i Koper te projekti Grada Varaždina financirani iz Programa Europa za građane.



Grad Čazma uspješno se predstavio u Mariboru

Na izložbenom prostoru bili su izloženi suveniri Grada Čazme kao i zajednički projekt Europa za građane Grada Čazme i slovenske Općine Radlje na Dravi.

Suradnja sa slovenskim općinama

Grad Čazma je sa slovenskim općinama Radlje ob Dravi i Ribnica na Pohorju partner na projektu koji financira Europska unija iz programa Europa za građane. Projekt je uspješno prošao na natječaju te su u tijeku dogovori oko same provedbe projekta koji će se održavati od 11.05. do 21.05.2012. godine. S tim ciljem 01.02. održan je radni sastanak u općini Radlje ob Dravi na kojemu su ispred Grada Čazme sudjelovali

gradonačelnik Grada Čazme Dinko Pirak, ravnateljica Centra za kulturu Čazma Jadranka Kruljac Sever te pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Elvira Babić Marković. Sastanak je održan s načelnikom općine Radlje ob Dravi Alanom Bukovnik, načelnikom općine Ribnica na Pohorju Srećkom Geč te ostalim suradnicima na projektu iz Slovenije.

Ukupna vrijednost projekta je 15 tisuća eura, a naziv projekta je Podizanje javnoga mnijenja o pristupanju zemlje kandidatkinje za članstvo u EU preko civilnog društva – sistem od odozdo prema gore pri oblikovanju uže povezane Europe. Cilj je ovog projekta povezivanje i suradnja naših građana sa stanovnicima slovenskih općina kroz razne programe. Predviđeni su brojni nastupi kulturno-umjetničkih društava, sportska natjecanja, predstavljanje udruga, dobrovoljnog vatrogasnog društva, lovačke udruge, predavanja te mnoge druge aktivnosti u kojima će sudjelovati udruge i škole s područja Grada Čazme te Radlje ob Dravi. Bit će ovo prigoda za upoznavanje, ali i razmjenu iskustava o mnogim temama. Predstavnici Grada Čazme su se upoznali sa novoizgrađenim sportskim i drugim objektima u općini Radlje koji su također financirani iz europskih fondova te će njihova bogata iskustva u kandidaturi projekata u EU fudove biti od pomoći i Gradu Čazmi. Na održanom sastanku također je bilo najavljeno i formalno povezivanje ovih dviju jedinica lokalne samouprave potpisivanjem Povelje o prijateljstvu koje se planira u svibnju ove godine, obzirom na dosadašnju uspješnu suradnju, ali i mnoge sličnosti te zajedničke teme i mogućnosti za daljnju suradnju Grada Čazme i općine Radlje ob Dravi.

Susret gradonačelnika sa župnicima

Gradonačelnik Grada Čazme Dinko Pirak i predsjednica Gradskog vijeća Grada Čazme Andrea Prugovečki Klepac, bili su domaćini tradicionalnog godišnjeg susreta sa župnicima čazmanskih župa. Područje Grada Čazme obuhvaća pet župa koje ne prate administrativne granice. To su Župa sv. Marije Madalene u Čazmi, Župa sv. Katarine u Dapcima o kojoj također brine župnik Župe Čazma, Župa Pohoda bl. Djevice Marije iz G. Draganca, Župa sv. Nikole u G. Mikloušu i Župa sv. Jelene Križarice u Vrtlinskoj. Gradonačelnik je istaknuo dobru suradnju sa župnicima te zahvalio na svemu što čine na očuvanju sakralnih objekata koji su ujedno vrijedni spomenici kulture. Župnik najveće Župe u Čazmi, Mladen Sinković, istaknuo je kako je Crkva sv. Marije Magdalene u kontinuiranoj obnovi, iako su više nego dvostruko smanjena sredstva

Ministarstva kulture u odnosu na ranije godine. Ove godine u planu je nastavak radova na pročelju crkve, ali će biti nužno privremeno uklanjanje orgulja što će ujedno biti prigoda i za njihovu restauraciju. Crkvu posjete i brojni turisti tijekom cijele godine, osobito u vrijeme Božićne priče u Čazmi.



Suradnja sa župnicima i dalje je dobra

Župnik Župe u Vrtlinskoj, Mato Mihaljević, istaknuo je kako je ove godine planirana i veća obnova Crkve sv. Jelene Križarice u Vrtlinskoj, za koju su dobivena i sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, a u sufinanciranje uključit će se i Grad Čazma. Osim toga, nužno će biti obnoviti i vanjsku fasadu na crkvi u Pobjeniku, što će biti sljedeći veći projekt. U Župi u Dragancu ranijih godina dosta je učinjeno na uređenju crkve te će se ove godine veći naglasak staviti na obnovu crkve u Bojani. Gradonačelnik je istaknuo kako će Grad Čazma sufinancirati sve projekte na obnovi naših kulturnih objekata.

Obilježena 21. godišnjica Domovinskog rata

U ime Grada Čazme, zamjenik gradonačelnika Josip Vinceković sudjelovao je na obilježavanju dvadeset i prve godišnjice početka Domovinskog rata u Hrvatskoj. Tom prigodom održana je sveta misa u Župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije za sve poginule i umrle hrvatske branitelje te mimohod ulicama grada Pakraca.



U Pakracu je obilježena godišnjica početka Domovinskog rata

Nakon toga položeni su vijenci na spomen obilježje hrvatskim braniteljima, gdje je u ime Grada Čazme vijenac položio zamjenik gradonačelnika Josip Vinceković, s predstavnicima branitelja s područja Grada Čazme.

Obilježena 20. obljetnica osnivanja odreda Narodne zaštite Općine Čazma

U Čazmi je prigodno obilježena 20. obljetnica osnivanja odreda Narodne zaštite Općine Čazma u organizaciji Udruge dragovoljaca Narodne zaštite Domovinskog rata, pod pokroviteljstvom gradonačelnika Grada Čazme, Dinka Piraka.



Obilježena je obljetnica Narodne zaštite Općine Čazma

Svečanosti su prisustvovali Ivan Salaj, predsjednik odreda Narodne zaštite Općine Čazma, Ivan Posilović, predsjednik Udruge dragovoljaca narodne zaštite Domovinskog rata te zamjenik gradonačelnika, Josip Vinceković. Ivan Posilović ukazao je na nepravde koje su se događale prema Narodnoj zaštiti prilikom rješavanja statusa hrvatskog branitelja te koje još uvijek nisu ispravljene. Uputio je i jasan i energičan zahtjev da se to pitanje riješi na korist dragovoljaca. Ivan Salaj pozvao je pripadnike Narodne zaštite koji se još nisu evidentirali da to učine. Predsjednik Republike Ivo Josipović dodijelio je Povelju Republike Hrvatske Narodnoj zaštiti Republike Hrvatske za izniman doprinos pripadnika dragovoljačkih odreda i stožera Narodne zaštite u Domovinskom ratu. Ta Povelja dodijeljena je odredu Narodne zaštite Općine Čazma. Također je dodijeljena i "Viteška povelja 13.rujna 1991." pripadnicima odreda Narodne zaštite Općine Čazma - Tomi Horvatiću, Ivanu Blažekoviću, Ivanu Kupsjaku, Dragi Habijančiću, Dragi Ivšiću, Rudolfu Dužu, Milanu Aniću, Dariu Reščeku, Ivanu Salaju, Dragi Fučkalu, Vladi Salaju, Mati Čaušu, Mati Paranosu, Dubravku Lukovečkom, Mirku Greguriću, Mati Franješku, Vladi Konta, Tomi Rakovčanu i Stjepanu Matešinu. Hrvatski Sabor proglasio je 15. ožujka, dan osnivanja Narodne zaštite, spomendanom Narodne zaštite.

Vijesti iz komunalnih djelatnosti

Priključci na novoizgrađene vodovode

U proteklom razdoblju intenzivno se radilo na izgradnji vodovodnih mreža na području Grada Čazme. Izgrađene su vodovodne mreže na relacijama Bosiljevo-Opčevac-Palančani-Dapci, vodovodna mreža Siščani-Zdenčec te vodovodna mreža na relaciji Čazma-Pavličani za dio Moslavačke ulice, Suhaja, Pobjenik, Pavličani.

Gradsko komunalno poduzeće Komunalije d.o.o. krenulo je s priključenjima novoizgrađenog vodovoda u mjestima Suhaja i Pobjenik, a svi podnositelji prijave biti priključeni do kraja ove godine. Do ožujka 2012. ukupno je podneseno 200-ak prijava građana za oslobađanje od plaćanja naknade za priključenje na komunalnu infrastrukturu.

Investitori izgradnje vodovodnih mreža su Hrvatske vode u najvećem iznosu te Ministarstvo regionalnog

razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Bjelovarsko-bilogorska županija, Komunalije d.o.o. i Grad Čazma.

Pregled vatrogasnih aparata

Javna vatrogasna postrojba Grada Čazme provodi akciju servisa i pregleda svih vatrogasnih aparata, koje su u zajedničkoj akciji s Vatrogasnom zajednicom Grada Čazme podijelili kućanstvima radi zaštite od požara. Svako selo ima oko desetak vatrogasnih aparata te je u tijeku njihov pregled i servis. Također, pozivaju se sve pravne osobe da provjere svoje vatrogasne aparate te ukoliko je istekao rok za periodički pregled, da se obavezno jave u Javnu vatrogasnu postrojbu. Sve dodatne informacije mogu se dobiti kod Javne vatrogasne postrojbe.

Deratizacija

Počela je sustavna preventivna deratizacija na području Grada Čazme koja će biti besplatna za građane te je zakonska obaveza. Provodi je ovlaštena tvrtka "Škarda sanitarna zaštita d.o.o.", a nadzor u ime Grada Čazme obavlja Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije s kojim Grad Čazma ima sklopljen ugovor.

Proljetno uređenje grada

Komunalije d.o.o. Čazma započele su proljetno uređenje Grada Čazme koje uključuje sanitarno orezivanje drveća, sadnju novih drvoreda i biljaka te čišćenje kamenčića s nogostupa i prometnica.

Smanjenje naknade za priključenje na komunalnu infrastrukturu

Grad Čazma smanjio je visinu naknade za priključenje na komunalnu infrastrukturu (vodovod i kanalizaciju), koja je za ovu godinu iznosila 3.839,50 kuna za sve objekte. Za stambene objekte površine do 200 m² naknada iznosi 1.000,00 kn, a iznad 200 m² - 2.000,00 kuna. Ovisno o namjeni objekta (poslovna, proizvodna, sportska, poljoprivredna), mijenja se i cijena:

- 1.000,00 kuna za stambenu zgradu površine do 200 m² građevinske (bruto) površine, bez stanova kao posebnih dijelova nekretnine; stan kao posebni dio nekretnine, površine do 200 m² građevinske (bruto) površine; objekte koji služe isključivo za poljoprivrednu djelatnost ili za poljoprivredno zemljište neovisno o površini; jednostavne građevine koje se u smislu posebnoga propisa o prostornom uređenju i gradnji mogu graditi bez akta kojim se odobrava građenje, a prikladne su za priključenje;

- 1.500,00 kuna za proizvodne zgrade bez posebnih dijelova nekretnine ili za proizvodne prostore kao posebne dijelove nekretnine bez obzira na površinu; škole i druga učilišta, ustanove za predškolski odgoj, bolnice, klinike, poliklinike, domove zdravlja, objekte studentske prehrane, objekte javne prehrane (javne kuhinje), muzeje, religijske objekte, druge socijalne ustanove i ostale građevine društvene namjene;

- 2.000,00 kuna za stambenu zgradu površine preko 200 m² građevinske (bruto) površine, bez stanova kao posebnih dijelova nekretnine; stan kao posebni dio nekretnine površine veće od 200 m² građevinske (bruto) površine;

- 4.000,00 kuna za priključenje zgrada/građevina športsko-rekreacijske namjene (stadioni, športske dvorane, bazeni i sl.);

- 4.500,00 kuna za poslovne zgrade bez posebnih dijelova nekretnine ili za poslovne prostore kao posebne dijelove nekretnine, osim proizvodnih građevina, površine do 500 m² građevinske (bruto) površine;

- 9.000,00 kuna za poslovne zgrade bez posebnih dijelova nekretnine ili za poslovne prostore kao posebne dijelove nekretnine, osim proizvodnih građevina, površine preko 500 m² građevinske (bruto) površine.

Izbor za najuzorniju seosku ženu

U Grubišnom Polju, 9. ožujka održalo se 9. po redu natjecanje za najuzorniju seosku ženu Bjelovarsko-bilogorske županije na kojem je sudjelovalo sedam kandidatkinja iz cijele naše županije. Grad Čazmu predstavljale su Spomenka Nesvadba iz Gornjeg Dragičevca i Snježana Perčec iz Donjeg Draganca. Spomenka Nesvadba osvojila je treće mjesto za najuzorniju seosku ženu dok je Snježana Perčec osvojila nagradu za najbolji stol s autohtonim proizvodima.



najuzornija seoska žena 2012.

PEĆINA d.o.o.

Kralja Zvonimira 3, Čazma
Tel/fax: 043/771-666



Prodaja svih vrsta guma:
bicikl, moped i auto gume.

Gume za radne strojeve, prikolice i traktore.

Motorna ulja, antifriz, tekućina za pranje stakla...

Filteri ulja, goriva, zraka...

AKUMULATORI

Disk pločice, pakne, svjećice i ostali auto dijelovi.

PRANJE AUTOMOBILA I KOMPJUTORSKA OPTIKA

Dodite i uvjerite se u kvalitetu i brzinu naše usluge.

Na istoj adresi vršimo i usluge

montiranja, balansiranja i popravaka guma.

Mi smo ovdje radi Vas svakog radnog dana od 08-16 h

Subotom od 09-13 h

Hvala na dosadašnjem povjerenju!

Profecto d.o.o.

Svi drveni proizvodi po Vašim željama!

- ⊗ Prozori i grilje
- ⊗ Ulazna vrata
- ⊗ Unutarnja vrata
- ⊗ Stepeništa
- ⊗ Seljački podovi
- ⊗ Stolovi i klupe
- ⊗ Ograde



Dovedite prirodu u svoj dom i živite u toplini prirode!

Voćarska 16, Čazma

www.profecto.hr

Mob.: 098 / 291 - 500
profecto@profecto.hr

Dani moslavačke brašnjače

I ove godine tradicionalno su održani Dani moslavačke brašnjače u organizaciji Turističke zajednice Grada Čazme i Centra za kulturu Čazma u Motelu "Ana" u Čazmi. Manifestaciji, koja je trajala tri dana, prisustvovalo je oko dvije tisuće ljudi koji su uživali u degustaciji tradicionalne moslavačke kobasice brašnjače, domaćih čvaraka, špeka te drugih domaćih proizvoda koji su se mogli i kupiti. Posjetitelji su imali priliku i zabaviti se uz glazbene sastave. Manifestaciju su posjetili i izletnici iz Grada Zagreba, s 15-ak autobusa. Cilj ove manifestacije bilo je promoviranje brašnjače kao naše autohtone moslavačke kobasice te nastojanje da se brašnjača zaštiti kao naš autohtoni proizvod.

Obilježavanje Vincekova

Iz vinograda obitelji Brnjanec na suhajskom brijegu, u povodu obilježavanja Vincekova, Hrvatski je radio 22. siječnja izravno emitirao Emisiju za selo. Osim o tom vinogradarskom običaju, govorilo se i o aktualnim temama iz poljoprivrede, stanju u stočarstvu, najnovijem zaključku Vlade o ukidanju prodaje zemlje u državnom vlasništvu, u čemu je Čazma do sada prednjačila u Hrvatskoj, te turističkim potencijalima čazmanskog kraja. Uz domaćine Darinku i Ivicu Brnjanec, u emisiji su, među ostalim, sudjelovali gradonačelnik Dinko Pirak i njegov zamjenik Josip Vinceković te Milorad Nikitović u ime organizacijskog odbora prve čazmanske i međunarodne izložbe vina koja će se, pod nazivom "Vinokap", održati 30. ožujka i 1. travnja. Druženje je nastavljeno u opuštenom ozračju uz domaću moslavačku gastronomsku ponudu i vinsku kapljicu.

Ostale aktivnosti provedene su tijekom Dječjeg tjedna, pisanjem i crtanjem poruka osnovnoškolaca i polaznika vrtića gradonačelniku i svim odraslima. Cijele je godine kontinuirano djelovao i Dječji forum koji okuplja učenike osnovne i srednje škole, obrađujući teme vezane uz dječja prava. Društvo „Naša djeca“ Čazma aktivno je sudjelovalo u svim događanjima u organizaciji Grada Čazme u sklopu projekta Grad prijatelj djece.



Svoj rad DND Čazma usmjeravat će i dalje na dobrobit djece i mladih u Čazmi i prigradskim naseljima te se planiraju različiti projekti, počevši s Pozdravom proljeću kada se planira izlet u prirodu, potencijalno u suradnji s Turističkom zajednicom i novoosnovanim Planinarskim društvom „Garjevica“. Drugi Maraton obitelji održat će se na dan supermaratona, 1. travnja ove godine, organizacijom utrka djece na guralicama kao i utrkom baka i djedova te organizacijom utrka i natjecanja u suradnji s OŠ, SŠ i dječjim vrtićem. Uz drugi Maraton obitelji održat će se i druga Tamburijada, ponovno humanitarnog karaktera, s početkom u 19,00 sati u kinosali Centra za kulturu. Za kraj travnja najavljujemo i humanitarnu akciju Prijatelj – prijatelju kojom se planira prikupiti novac za ljetovanje u Selcu, džeparac i oprema za dvoje djece slabijeg imovinskog stanja. U povodu Međunarodnog dana obitelji, koji se obilježava 15. svibnja, organizirat će se javna tribina i predavanje za roditelje u suradnji s Obiteljskim centrom Bjelovarsko-bilogorske županije. U suradnji s Dječjim vrtićem „Pčelica“ i OŠ Čazma planira se gostovanje najmlađih Čazmanaca na Cvjetnom korzu u Bjelovaru. Lipanj je rezerviran za novu razmjenu udžbenika, kao i za predstavljanje izložbe slika jednog mladog čazmanskog slikara. U povodu Dana grada Čazme održat će se radionice slikanja grafita, čije se finale predviđa oslikavanjem zida u dvorištu Fine, kao svojevrsno uzajamno darivanje grada i mladih. Društvo je svoje djelovanje usmjerilo i na obnovu dječjeg igrališta te se u kolovozu planira velika zajednička akcija gradskih vlasti, poduzeća, građana, udruga i svih zainteresiranih donatora za uređenje ograde, staze i cjelokupnog

dječjeg igrališta. Rujan će zaokružiti darivanje prvašića kazališnom predstavom. Savez Društava „Naša djeca“ nositelj je svih aktivnosti prvoga tjedna u listopadu, kada se i obilježava Dječji tjedan, a Društvo „Naša djeca“ Čazma obilježit će ga ponovnim okupljanjem djece osnovne škole i vrtića, radionicama, predavanjima i književnom večeri uz pomoć Gradske knjižnice. Kraj godine ostavljen je za obilježavanje Međunarodnog dana tolerancije, Dana osoba s posebnim potrebama, Dana volontera i Dana prava čovjeka. Tim i sličnim temama forumaši DND-a bavit će se cijele godine. Osim navedenog, planiraju se i radionice za izradu božićnog nakita i veliko kićenje božićnog drvca na trgu, sanjkanje i igre na snijegu. U veljači žele okupiti sve entuzijaste i zajedno s Centrom za kulturu, Dječjim vrtićem „Pčelica“, Osnovnom školom Čazma i Turističkom zajednicom organizirati velike maškare. Tijekom cijele godine provodit će se radionice kreativnog pisanja za osnovnoškolce i radionice engleskog jezika za djecu predškolske dobi. Za djecu članova Društva navedene radionice bit će besplatne. Pozivamo sve da nam se pridruže i aktivno sudjeluju u radu te se učlane u Društvo „Naša djeca“ Čazma. Godišnja članarina iznosi 100,00 kuna. Kako bi se sve navedeno realiziralo, potrebna je podrška, pomoć i suradnja svih građana, udruga, društava i javnih ustanova jer cilj je zajednički: dobrobit djece, njihov kvalitetan život i slobodno vrijeme, ističu u Društvu Naša djeca Čazma.

Predstavljena čazmanska turistička destinacija u Gračacu

Prigodna svečanost u povodu proglašenja veleulova ribiča Hrvatske "Zlatna udica", koje je u Gračacu 04. ožujka organizirao prvi hrvatski časopis za ribiče „Ribiči i ribe“ iz Bjelovara, bila je i u znaku predstavljanja turizma na čazmanskome području. Pedesetak ribolovaca iz cijele Hrvatske i domaćine, Franjo Jagatić je upoznao s bogatom turističkom ponudom naše destinacije te tom prigodom promovirao novi letak pod nazivom „Regionalni park Moslavačka Gora“, u izdanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Bjelovarsko - bilogorske županije. Dopredsjednik novoosnovanog planinarskog društva "Garjevica" Čazma Mladen Kolenc prezentirao je atraktivne mogućnosti planinarenja na Moslavačkoj Gori. Sponzor predstavljanja Čazme u Gračacu bio je Grad Čazma.

Obilježava se prva godišnjica djelovanja DND Čazma

Prije godinu dana osnovano Društvo „Naša djeca“ Čazma održat će svoju redovitu godišnju skupštinu u petak, 30. ožujka 2012. godine te se osvrnuti na rad u proteklih godinu dana djelovanja, zahvaliti svima s kojima je surađivalo i iznijeti plan rada i aktivnosti. Društvo „Naša djeca“ Čazma unatrag godinu dana radilo je na ustrojstvu, a tek se u nekoliko projekata pokušalo približiti građanima i to: organiziranjem Maratona obitelji, koji se kroz niz aktivnosti proveo uoči prošlogodišnjeg supermaratona Zagreb – Čazma, razmjenu udžbenika pod geslom Mijenjaj knjige- smanji brige u lipnju prošle godine, koja je imala uspješan odaziv za razliku od Male buvlje pijace kojom se pokušalo animirati djecu i mlade, kao i njihove roditelje, da prodajom ili razmjenom rabljenih stvari ponešto uštede ili zarade. Društvo „Naša djeca“ Čazma organiziralo je hvale vrijedan humanitarni koncert Tamburica za tamburicu u srpnju, od čijeg prihoda se prikuplja novac za nabavu tamburaške opreme i besplatnu poduku sviranja tamburica najmlađih Čazmanaca. U suradnji s Crvenim križem Ivanić Grada organizirano je ljetovanje u Selcu na kojemu je bilo desetero djece iz Čazme. Održane su dramske radionice i radionice pletenja i vezenja pod pokroviteljstvom Centra za kulturu Čazma.



www.palus.hr

Uštedite do 75% energije ugradnjom PVC stolarije.

Za Vas po mjeri proizvodimo:

- PVC prozore
- Vrata
- Balkonska vrata
- Klizne stijene
- Rolete
- Grilje
- Venecijaneri
- Klupčice
- Zimski vrtovi
- Garažna vrata

Mogućnost plaćanja kreditnim karticama te dodatni gotovinski popusti.

Telefoni: 043 / 779 - 121 ili 01 / 2880 -180

Faks: 043 / 779 - 129

E-mail:

palus@palus.hr



"Kvaliteta s preporukom"

Adrese:

Slavka Zalara 1, 10310 Ivanić-Grad i Marčani 86, 43240 Čazma

Osnovano Planinarsko društvo u Čazmi

Osnivačkoj skupštini Planinarskog društva «Garjevica» u Čazmi, održanoj 1. veljače, prisustvovalo je više od 30 budućih čazmanskim planinara te je odlučeno je da će predsjednik biti Franjo Jagatić, Mladen Kolenc dopredsjednik, Gordana Rukavina tajnica, Barbara Blažinić blagajnica i član Nikola Takač. Osnivanje prvog Planinarskog društva u Čazmi pozdravili su izaslanici planinarskih društva «Jelengrad» iz Kutine, «Bilogora» iz Bjelovara, Društvo prijatelja prirode iz Ivanić Grada, aktivisti Gorske službe spašavanja iz Bjelovara i izviđači iz Garešnice. Odlučeno je da upisnina iznosi 30 kuna, a članarina za mladež 50 kuna, za umirovljenike 75 i za seniore 120 kuna za godinu.

Učlanjenje novih članova bit će utorkom i subotom u turističkoj suvenirnici na čazmanskoj Gradskoj tržnici od 9 do 12 sati.



Novoosnovano čazmansko planinarsko društvo već ima nekoliko desetaka članova

Cilj djelovanja planinara u Čazmi su aktivnosti na zaštiti i unapređenju gorske prirode i čovjekove okoline te očuvanje kulturno povijesnih znamenitosti na prostoru šume Garjevica i cijele Moslavačke Gore koju je Vlada Republike Hrvatske lani proglasila Regionalnim parkom. Društvo će organizirati izlete i susrete s planinarima drugih društava na prostoru čazmanske turističke destinacije za koju je sve veće zanimanje izletnika. U tu će svrhu jedna od prvih zadaća biti obilježavanje planinarskih staza na zapadnim obroncima Moslavačke Gore, rekao je predsjednik F. Jagatić.

Novosti iz Gradske knjižnice Slavka Kolara

Gradska knjižnica Slavka Kolara je od 1. siječnja ponovo otvorila vrata svojim korisnicima nakon dvomjesečne rekonstrukcije i obnove.

Uz financiranje Ministarstva kulture u iznosu od 300 tisuća kuna te manje sufinanciranje iz Gradskog proračuna, obnovljeno je krovništvo, instalacije te je promijenjena sva stolarija. Novoobnovljenu Gradsku knjižnicu posjetio je i čazmanski gradonačelnik Dinko Pirak. Gradska knjižnica je već krajem siječnja počela organizirati razne radionice, izložbe slika i prezentacije knjiga.

U Gradskoj knjižnici Grada Čazme ponovno je uveden «Internet caffè», gdje će građani imati pristup internetu. Dana, 28. siječnja obilježen je «Dan otvorenih vrata knjižnice».

Grad Čazma dobio je Euro info-točku u Gradskoj knjižnici Grada Čazme. Euro info-točka je dio projekta «Europa u Hrvatskoj» koji je usmjeren edukaciji i informiranju hrvatskih građana u području europskih integracija na državnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Pozivaju se svi zainteresirani građani da posjete Gradsku knjižnicu Grada Čazme te da se putem raznovrsnih sadržaja (interneta, brošura i raznih pisanih sadržaja), informiraju o Europskoj uniji i euro - integracijskom procesu.

Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma redovito provodi slijedeće radionice:

1. Radionica za predškolski uzrast

„Gdje knjige stanuju“, petkom od 17 sati

Radionica je namijenjena predškolskom uzrastu od 3 do 6 godina – polaska u školu.

Kroz radionice, pričaonice i ostale programe potiče se rana pismenost, razvijanje komunikacije, predčitalačke vještine, socijalizacija.

2. Informatička radionica - program besplatnog informatičkog opismenjivanja za starije osobe i umirovljenike, ponedjeljkom od 17 sati

Stjecanje osnovnih informatičkih znanja u korištenju i primjeni osobnih računala i interneta

Maškare u Čazmi

Djeca Dječjeg vrtića «Pčelica» i ove su godine tradicionalno, u maskiranoj povorci prošetala ulicama grada Čazme.

Sudjelovale su sve odgojne skupine osim jaslica. Nakon šetnje gradom, u vrtiću su ih dočekale krafne, čaj i ples pod maskama. Prigodni program pod maskama pripremili su i učenici Osnovne škole Čazma u sportskoj dvorani. Centar za kulturu i Gradski muzej Čazma organizirali su 18. veljače u Kino dvorani prigodni kulturno-umjetnički program pod nazivom «Fašenjaka u Čazmi», a pod geslom «Čime mesti kad je sirak još u polju».

Sudjelovale su dječje skupine KUD-ova «Graničar» iz Čazme i Križa, Dječji folklor «Dubrovčak Lijevi», učenici OŠ Čazma, Dječji vrtić «Pčelica», a Gradski muzej Čazma pripremio je prigodnu izložbu o običajima čazmanskim poklada – fašenjaka, unatrag 100-ak godina.

Predstavljena zbirka pjesama Božice Brkan i putopis Hrvoja Ivančića

U Gradskoj knjižnici Slavka Kolara u Čazmi predstavljena je zbirka pjesama Božice Brkan «Bilanca 2.0: Odabrane ljubavne i ostale štokavske pjesme». Knjigu su predstavili autorica Božica Brkan, književnik i kritičar Đuro Vidmarović te Katarina Brkić. Održana je i promocija putopisa «Dunavski blues - čamcem od Zagreba do Crnog mora» Hrvoja Ivančića, uz prezentaciju fotografija s opisanog putovanja.

Predavanje Davora Horvatića

U Gradskoj knjižnici Slavka Kolara Čazma održano je iznimno zanimljivo predavanje Čazmanca prof. dr. sc. Davora Horvatića. Neke od tema o kojima se raspravljalo bile su: ruši li znanost religiju te da li je religija bila protiv znanosti? U predavanju je istaknuto više tema koje pokazuju da je teorija evolucije i velikog praska sasvim dobrodošla te zašto Crkva više ne napada fizičare koji su radikalniji i od Galilea i koju sliku svijeta danas imamo ako gledamo očima znanosti.

Najveći snjegović u Županiji

Na čazmanskome trgu, uz pomoć djece iz dječjeg vrtića «Pčelica», učenika Osnovne i Srednje škole i Komunalija d.o.o. Čazma te uz organizaciju Super radija, napravljen je najveći snjegović u našoj županiji.



Vrtićanci, školarci, djelatnici Komunalija i Super radija zajedno su napravili najvećeg snjegovića u BBŽ

Održana Noć muzeja

U organizaciji Centra za kulturu Čazma, 27. siječnja održana je Noć muzeja koju je posjetilo ukupno 100-ak posjetitelja. U okviru te manifestacije bila je postavljena izložba «Antičko naslijeđe Čazme» te je kustos Gradskog muzeja Vjekoslav Štrk održao predavanje «780 godina Čazmanskog zbornog kaptola sv. Duha», a sve popratila Iris Sudar na glasoviru i Emanuela Pavona na violončelu. Predstavljene su zbirke i projekti Gradskog muzeja Čazma te emitiran film o 2. bojni 105. brigade HV. U kasnijim večernjim satima nije nedostajalo zabave uz kartašku igru belu, viceve i ples.

Optika 
Lucija

• DIOPTRIJSKE NAOČALE • SUNČANE NAOČALE
• KONTAKTNE LEĆE • POPRAVCI

RADNO VRIJEME

PONEDJELJAK

8,00 - 17,00 sati

UTO. - SRI. - PET. - ČET.

7,30 - 15,30 sati

PRVA SUBOTA U MJESECU

8,00 - 12,00 sati



Kralja Tomislava 16 (Dom zdravlja Čazma)

tel. 043/227 049

OD PREGLEDA DO NAOČALA

Najbolji strijelci iz Čazme

Dana 15.01.2012. održano je 4. kolo 2. županijske lige u gađanju serijskom zračnom puškom. Natjecanje se održalo u školsko-sportskoj dvorani u Čazmi. Nakon četiri kola zauzimamo ekipno 1. mjesto sa 4137 bodova. Pojedinačno rezultati su sljedeći: 1. mjesto Tea Vojšta, s prosjekom 366,67 krugova, 2. mjesto Rogić Ivanka, s prosjekom 357,00 krugova, 3. mjesto Sudarević Nataša, s prosjekom 355,00 krugova, 5. mjesto Mikulčić Viktorija, s prosjekom 342,00 kruga, 7. mjesto Pirak Dubravko, s prosjekom 340,00 krugova, 9. mjesto Milčić Franjo, s prosjekom 337,00 krugova i 31. mjesto Obranović Antonio, s prosjekom 265,00 krugova. Dana 14.01.2012. održano je 1. kolo Hrvatske lige u gađanju serijskom zračnom puškom za seniorke. Ekipa seniorke ostvarila je sljedeće rezultate: Tea Vojšta 375 krugova, Rogić Ivanka 371 krug, Mikulčić Viktorija 354 kruga, Sudarević Heger Nataša 336 krugova.

Juniori NK Čazme prvaci Bjelovarsko-bilogorske županije

Juniori NK Čazme Danijel Volarić, Matko Štajduhar, Jan Horvatinović, Antonio Vidaković, Robert Deduš, Ivan Stjepanović, Ognjen Konjević, Marko Želimorski, Lovro Filipović, Bruno Kojić osvojili su zimsko dvoransko prvenstvo "Petica", uz vodstvo trenera Berislava Bošnjaka. Najbolji strijelac turnira bio je Marko Želimorski sa 7 golova. Nakon puno odgađanja zbog vremenskih neprilika, odigrana je završnica županijskog dvoranskog prvenstva u srednjoškolskom centru u Bjelovaru. Plasiralo se 8 najboljih u vrlo jakoj konkurenciji od ukupno 13 ekipa. Juniori Čazme su bez primljenog pogotka u završnici u finalu slavili protiv juniora Zdenke s 3:0, te su, prema riječima svih prisutnih, zaslužno podigli pobjednički pehar. Ako se uzme u obzir da je glavna okosnica pobjedničke ekipe stara u prosjeku 16 godina, tada se navedeni uspjeh može još više vrednovati. Uzevši u obzir da je gol razlika na cijelom prvenstvu (ukupno 9 utakmica) bila 26:2, može se zaključiti da su golmani, obrana, vezni red i napad odlično uigrani. Treće mjesto osvojili su juniori Daruvara dok su četvrti bili juniori iz Rovišća.



Juniori NK Čazma prvi su u županiji

Šaljite tekstove i prijedloge na adresu: grad.cazma@bj.t-com.hr
Istu adresu iskoristite i ako imate tvrtku ili ste obrtnik, a želite se oglašavati u navedenoj tiskovini.
Cijene oglasnog prostora su: 150 kn za 1/8 stranice formata A4, 250 kn za 1/4 stranice, 500 kn za 1/2 stranice te 1000 kn za oglas veličine stranice A4 formata. Na naslovnici nije predviđeno oglašavanje. Prijedlog oglasa pošaljite e-mailom u jpg ili pdf formatu te naznačite koju veličinu oglasa želite. Naknada se uplaćuje u korist žiro-računa Grada Čazme 2489004-1806300009 VABA d.d. Varaždin, poziv na broj 68 7706-OIB za pravne i fizičke osobe, svrha doznake: naknada za objavljivanje oglasa u biltenu Grada Čazme. Čazmanski vjesnik objavljuje se i na internet stranici Grada Čazme, www.cazma.hr.

IMPRESUM

„Čazmanski vjesnik“

besplatno glasilo Grada Čazme
Trg Čazmanskog kaptola 13,
43240 Čazma
Tel: 043/771-052, fax: 043/771-056
e-mail: grad.cazma@bj.t-com.hr

Izdavač: Grad Čazma

Uređuju: Elvira Babić Marković, Nikolina Kirin, Ivana Gusić

Dizajn i grafička priprema:

Dubravko Dulan

Tisak: CROATIAGRAF d.o.o.

Markovac Križevački

Naklada: 3000 primjeraka